
Benötigen Sie für Ihr Unternehmen , Ihre Dienstleistung, Ihren Verein etc. eine 
permanent aktuelle Website ?

Sie möchten nicht direkt € 1000.- oder mehr investieren ?

KEIN PROBLEM !
Es geht auch so:

Wir erstellen kostenlos Ihre Website inkl. angepasstem Design auf Basis einer monatlichen 
Wartungspauschale. Die Website bleibt somit Eigentum von Sauer-Entertainment. Sie wird durch 
eine Wartungspauschale, System und Inhaltstechnisch in Abstimmung mit Ihnen aktuallisiert.

Wir berechnen eine einmalige Einrichtungsgebühr in Höhe von € 200.- für:
• Serverbestellung bei unserem Hostingunternehmen 
• Reservierung der Domain bzw. Realisierung des Domainumzugs 
• Erstellung der benötigten Dokumente via PDF 
• Einrichtung des Servers 
• Einrichtung der Mailboxen und Mailadressen 

Und das vollkommen unkompliziert, schnell und kompetent.

• Auf Wunsch richten wir auch Ihr Emailkonto zu Hause oder im Büro auf Ihrem 
Rechner ein. 

Darauf legen wir Wert !
Leider ist es häufig der Fall, dass Kunden keine administrativen Rechte Ihrer Domain besitzen, da 
der vorhergehende Webdesigner diese auf seine Personen registriert hat. Wir betreiben keine 
unehrliche Kundenbindung! Domain und Serverinhaber sind bei uns immer die von Ihnen 
erwünschten Personenangaben. Die Kosten für den Server werden Ihnen daher auch von 
unserem Hostingunternehmen direkt in Rechnung gestellt.

Gerne prüfen wir für Sie vorab und unverbindlich Ihren Domainstatus !
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Für dieses Angebot stehen Ihnen folgende Wartungspauschalen zur Verfügung:

Tarifbezeichnung Light Medium Premium

Preis pro Monat  / zzgl. der gesetzlichen MwSt. € 60.- € 90.- € 120.-

System und Sicherheitsupdates ja ja ja

Arbeitseinheiten pro Monat inkl. 3 6 9

Jede weitere Arbeitseinheit  / zzgl. der gesetzlichen MwSt. € 18.- € 15.- € 12.-

Maximale Seitenanzahl bei Ersterstellung 8 16 24

Einstellen von Medien ja ja ja

Fotoalbum (Kategoriesiert) ja ja ja

Gästebuchsystem (Überwacht) nein ja ja

Newslettersystem (Automatisierte An und Abmeldung) nein nein ja

Intranet nein nein nein

Regelmäßige Aktuallisierung der Google Sitemap ja ja ja

Abrechnung im Voraus pro Quart. pro Quart. pro Quart.

Einmalige Einrichtungsgebühr  / zzgl. der gesetzlichen MwSt. € 200.- € 200.- € 200.-

Datenanlieferung via Upload im unserem Kundenmenü ja ja ja

Arbeitseinheiten:

Eine Arbeitseinheit könnte z.B. sein:

• Eine Textseite aktuallisieren oder neu erstellen. 
• Zwei Weblinks einstellen. 
• Eine Kategorie des Fotoalbums ändern oder neu erstellen. 
• Einen Newsletter erstellen. 
• Einen Newsletter versenden. 
• Drei von Ihnen bestätigte Gästebucheinträge veröffentlichen. 

Maximale Seitenanzahl bei Ersterstellung Ihrer Website:

• Anzahl der einzelnen Seiten und Unterseiten bei der Ersterstellung inkl. Kontakt und Impressumseite. 
• Ihre Website kann natürlich über die Wartungspauschale bezüglich Anzahl der einzelnen Seiten und 

Unterseiten wachsen. 

Jede weitere Arbeitseinheit:

• Sollten Sie Ihr Monatslimit der Arbeitseinheiten laut Ihrem gewählten Tarif überschritten haben, werden in 
diesem Monat weitere Arbeitseinheiten wie aufgeführt berechnet. 

• Einheiten sind nicht in den nächsten Monat übertragbar. 

Einmalige Einrichtungsgebühr:

• Serverbestellung bei unserem Hostingunternehmen 
• Reservierung der Domain bzw. Realisierung des Domainumzugs 
• Erstellung der benötigten Dokumente via PDF 
• Einrichtung des Servers 
• Einrichtung der Mailboxen und Mailadressen 

Datenanlieferung via Upload im unserem Kundenmenü:

• Laden Sie Ihre Daten bequem über Ihr Kundenkonto hoch. Ihre Daten werden automatisch Ihrem Kundenkonto 
zugeordnet und Ihr Auftrag kann ausgeführt werden. 

• Sie können uns Ihre Daten natürlich auch auf anderem Wege anliefern, wie z.B. über Email oder dem Postweg. 
• Alle Daten bezüglich der Watungpauschalen müssen in digitaler Form und korrekturgelesen zur Verfügung 

stehen, wie z.B. als Word.doc o.Ä., so dass wir Zugriff auf die reinen Textinformationen haben. 
• Gerne digitalisieren wir auch Ihre Daten gegen Aufpreis bezüglich einscannen, bearbeiten, retuschieren 

und Montagen von Bildmaterial, Texte abschreiben bzw. einscannen über OCR (Schrifterkennung), 
Video und Audiobearbeitung. 
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